
令和５年９月２１日 

保護者  様 

総社市立総社中央小学校 

校 長  藤本 千登世 

 

タブレット端末の使い方について 

 

新涼の候，保護者の皆様にはますますご健勝のことと拝察いたします。平素から本校の学校教

育に対しましてご支援ご協力をいただき，深く感謝しております。 

さて，７月から，３年生以上でタブレット端末の持ち帰りを始めました。学習用として，タブレット端

末を『学習用として』『大切に』『安全に（健康を含む）』使えるように，児童に指導しております。ご

家庭とも連携して，上手な機器の活用の仕方ができるようにしていきたいと考えています。 

２学期になって，児童にアンケートをとりました。内容としては，総社市から示されたルールが守

れているかどうか確認をしました。結果は裏面に載せております。本校の実態としては， 

 

 

 

 

朝早くから深夜に近い時間までタブレットを使っている児童もいるので，アンケートの最後の質

問にあるように，保護者の目の届くところで管理（保管や充電，例えば，就寝する際には自分の部

屋に持ち込まない など）をしていただく等，ご家庭のルールを見直ししていただけると助かります。

学校でも，学習用として，安全な使い方について指導してまいります。 

ご協力，よろしくお願いいたします。 

 

◇学習以外に端末を活用している児童が多い（３割程度の児童） 

◇長時間の使用になっている児童が多い（半数程度は長時間の使用になっている） 



児童アンケートの結果（回答結果は上位２観点） 

大
切
に 

原則，バッグに入れてランドセルに入れて登下校する。 

まもれている  ・・・75.5％ 

ほぼまもれている・・・18.0%  

大
切
に 

平らな場所で使ったり，近くで飲食をしないようにしたり，両手で持ち歩いたりしている。 

まもれている  ・・・79.4％ 

ほぼまもれている・・・18.5%  

効
果
的
に 

学校から配られた課題や自主学習等の学習に使っている。 

まもれている  ・・・61.8％ 

ほぼまもれている・・・24.9%  

健
康
に 

長時間にならないようにしたり，30分に一度は20秒以上遠くの景色を見たりするなど，ときどき目を休ませている。 

まもれている  ・・・48.5％ 

ほぼまもれている・・・29.2%  

健
康
に 

寝る1時間前にはログアウトしてシャットダウンをしている。 

まもれている  ・・・62.2％ 

ほぼまもれている・・・21.5%  

安
全
に 

相手を傷つけたり，いやな思いをさせたりする書き込みをしない。 

まもれている  ・・・91.4％ 

ほぼまもれている・・・07.3%  

安
全
に 

家では，家の人の目の届くところに置いて保管している。 

まもれている  ・・・77.7％ 

ほぼまもれている・・・14.6%  

※アンケートの結果の詳細は，学校HPに載せますので，そちらもご覧ください。 


